

ERRATUM

Because of a trivial error in programming, all values of $\log T_e$ given in Table II of our paper on the 'Apparent Radii and Other Parameters for 116 A5V–F5V Stars of the Catalogue of Geneva Observatory' (*Astrophys. Space Sci.* **35**, 313–320, 1975; cf. also *op. cit.*, **22**, 141–152, 1973) should be diminished by 0.151.

After this correction the values of $\log T_e$ given in these Tables may be compared *directly* with those reported by Hanbury Brown *et al.* (*Monthly Notices Roy. Astron. Soc.* **137**, 393–417, 1967).

M. Fracassini, L. E. Pasinetti, and G. Pelagatti
Osservatorio Astronomico di Milano-Merate, Italy.